On dit que les excuses sont faites pour s’en servir …  
Je comprends parfaitement que la peur peut prendre le dessus avant une séance!  Voir une Dominatrice pour la première fois est intimidant, mais je peux rapidement faire la différence entre une excuse et une raison valable.

Cela dit, je voulais clarifier ma politique d’annulation afin qu’il n’y ait pas de confusion si vous deviez reporter le rendez-vous.  
Je m’attends à ce que vous honoriez notre rendez-vous, mais je suis consciente que la vie peut parfois être difficile et que des événements inattendus peuvent vous empêcher de vous présenter à la séance.

Me prévenir le plus tôt possible est la meilleure chose que vous puissiez faire pour éviter de vous retrouver sur ma « blackliste ».

De mon côté, je fais tout ce qui est en mon pouvoir pour éviter de reporter notre séance.  

Annulations plus de 72 heures avant notre séance :
L’acompte pour réservation peut être utilisé pour une session dans les 60 jours suivant la date de réservation initiale.  
Par exemple, notre rendez-vous initial était le 18 avril. Vous m’avez envoyé un e-mail le 10 avril pour me le faire savoir.  J’appliquerai votre acompte à une session jusqu’au 18 juin. Si vous ne trouvez pas de date avant le 18 juin qui correspond à mes disponibilités (je propose toujours au moins trois options), vous perdez votre acompte.

Annulations 48 à 72 heures avant notre séance :
Vous perdez votre acompte et devrez le repayer avant de fixer un autre rendez-vous.

Annulations 24 à 48 heures avant notre séance :
Je m’attends à ce que 50% de la session soit payé ou bien vous serez ajouté à ma liste noire.

Moins de 24 heures :
Je m’attends à ce que la séance soit payée en totalité car ce serait impossible d’en planifier une autre.

  Dans tous ces cas de figure, si vous annulez, j’exige que le montant total de la séance soit payé à l’avance avant de fixer une autre date.

Arriver en retard pour une séance :
Je recommande toujours d’arriver tôt et de prendre un café dans un commerce proche  plutôt que d’être pressé par le temps. Se montrer en sueur et anxieux parce que vous avez couru pour arriver ne fait pas bonne impression.
